

性骚扰女同事，法院判他5个月拘役

成都宣判的这起案件是国内首例因性骚扰获刑的案件
六成以上网友认为判轻了，但什么行为算“性骚扰”法律还没明确界定

经理办公室里强吻新员工

29岁的刘伦是成都高新区某高科技企业的人事经理。今年3月11日，刚毕业的陈丹到该企业应聘专员，刘伦参与了面试工作并决定录用陈丹。第二天，正上班的陈丹接到刘伦的电话，“下班后到407来一下，有工作上的事情要和你谈一谈。”

下午5时，单位的同事都纷纷下班。陈丹敲开了刘伦的办公室大门。几句寒暄之后，刘伦突然告诉陈丹：“我很喜欢你，你做我的女朋友吧？”陈丹坚决拒绝，说自己已经有男朋友了。面对陈丹的拒绝，恼羞成怒的刘伦关了灯，强行将陈丹抱住，卡住陈丹的脖子，强行亲吻她。陈丹大声呼救，并奋力反抗。此时，正在隔壁加班的另一部门负责人杨某听到呼救声后，拨打110报警，赶到现场的警方将刘伦当场抓获。

用手卡住颈部阻止她反抗

当日，公安机关就对刘伦以涉嫌强制猥亵妇女罪刑事拘留。在公安机关的讯问中，刘伦坦言，从陈丹一进公司他就有和她谈恋爱的想法，并在遭到拒绝后不理智地强行拥抱、亲吻陈丹。陈丹因为被刘伦用手卡住颈部阻止她的反抗造成其软组织受伤。

今年6月，成都高新区法院不公开开庭审理了此案。刘伦的辩护律师称，刘伦叫陈丹下班后到办公室，是因为将陈丹作为公司的培养对象，准备进一步对其晋升职位，对陈丹的行为完全是临时起意。“刘伦实际上是想和陈丹谈恋爱，猥亵她并不是真正的目的。”

法院审理后认为，刘伦采用强制的手段已经构成了强制猥亵妇女罪，并认为在刘伦犯罪实施过程中，刘伦利用自己主管人事的权力，侮辱妇女的行为应当受到刑事处分。法院以强制猥亵妇女罪判处刘伦拘役5个月。宣判后，刘伦并没有对该判决提起上诉。(文中当事人系化名)

人事经理要求和新来的女员工交往遭到拒绝后，对女员工强行拥抱并亲吻，隔壁办公室的同事向公安机关报案……14日记者获悉，今年6月，成都高新区法院审理了该案。人事经理刘伦被法院以强制猥亵妇女罪判处拘役5个月。据了解，此案是2005年12月1日新施行的《妇女权益保障法》对“性骚扰”首次立法后，国内第一桩因“性骚扰”而被处以刑罚的案件。

PK

检察官：

这到底是不是一般“性骚扰”

超出了一般“性骚扰”范畴
高新区检察院公诉处检察官告诉记者，刘伦在对陈丹实施性侵犯的过程中，采取了卡住受害人脖子这一行为，并造成受害人颈部软组织受伤，性质恶劣，已超出了一般“性骚扰”的范畴，构成了犯罪，应当追究刑事责任。

辩护律师：

只是一般的“性骚扰”

刘伦的辩护律师李国义认为，刘伦的行为只是一般的“性骚扰”。李国义说，刘伦利用职务之便对陈丹强行亲吻、拥抱的行为，肯定是不对的，但这是刘伦求爱不成采取的不理智行为，情节轻微，并不构成犯罪。但出

PK

于种种考虑，经刘伦同意后，他决定为刘作有罪但罪轻的辩护，“刘伦判得很轻，很快就会被释放。”

法律专家：

对“性骚扰”有警示作用

“这个案子对那些以为‘性骚扰’不构成犯罪的人起到警示的作用。”四川省妇联法律顾问、四川鼎立律师事务所主任律师江敏说，本案中的当事人因为“性骚扰”被判刑，从适用法律上来说，是由于被告人实施的“性骚扰”的情节、性质已符合《刑法》强制猥亵、侮辱妇女罪的构成要件，因此对其定罪量刑。江敏认为，本案被告人以为只不过实施了违法行为显然是对法律的误解，其行为因情节严重，已经触犯了刑法，构成犯罪。

您如何看待这一案例？

选项	比例	票数
1. 判得太轻。	64.91%	17627
2. 量刑适当。	26.65%	7238
3. 判得太重。	4.26%	1156
4. 不该判刑。	4.18%	1136

如遭遇性骚扰您咋处理？

选项	比例	票数
1. 以法律武器维权。	62.91%	17085
2. 私下报复。	18.77%	5098
3. 不好说。	14.46%	3927
4. 忍气吞声。	3.86%	1047

共27157人参加 来源：新浪网

“性骚扰”很难界定
是因为取证比较难

而这个案件中有充分的证据

2005年12月1日起施行新修订的《中华人民共和国妇女权益保障法》，首次将“禁止性骚扰”明确纳入法律规范，明确规定用人单位应当采取措施防止工作场所的“性骚扰”。但怎么样的行为才算是“性骚扰”，法律并没有做出明确的规定。

去年5月，《四川省〈中华人民共和国妇女权益保障法〉实施办法（修订草案）》规定，禁止以语言、文字、图像、信息、肢体行为等任何形式对妇女实施“性骚扰”。在工作场所对妇女实施“性骚扰”造成损害，单位或雇主有过错的，应依法承担相应赔偿责任。

江敏说，一般来讲，“性骚扰”由于是在比较隐秘的地方实施，因此取证比较困难。但本案中，有口供、证人证言、受害者的陈述和伤痕，形成了证据链，对被告人的指控具有充分的证据。江敏说，这起案件可以给女性朋友一个借鉴，在受到性侵犯时，一定要注意收集相关证据，包括受到伤害后的鉴定、监控录像、寻找证人等。据《成都商报》

品质建筑 稳固幸福

任何一座住宅建筑的本身都不能代表生活的全部，但毫无疑问的是，任何幸福的生活都需要稳固的建筑作为基础，如果建筑本身的质量不可靠，所谓的幸福生活只能成为空谈。

从打地基到建骨架，再到每一块砖的堆砌，郑州国际城始终坚持“质量为本，实在建房”的指导思想扎实的推进着工程的每一步。不同于同等级的某些楼盘，郑州国际城所有建筑均采用现浇技术，而并非只是单纯的用预制板做简单的搭建，以确保建筑的坚固性。从打地基到外立面工程完工，仅仅不到一年的时间内，郑州国际城18栋高品质住宅建筑拔地而起，工程速度之快令业界惊佩。

郑州国际城所采用的防盗门为盼盼圆弧整体框防盗安全门，通过国家ISO9002质量体系认证，完全按照GB/T5655-1998《防盗安全门通用技术条件》的标准设计；使用的门锁是目前国际上普遍认同的保德安锁，主锁采用保德安锁业有限公司生产的符合GA/T73-94标准的A级或B级防盗锁。锁具有极高地防盗技术和防破坏能力以及较好的外观装饰性效果，是目前国内各大银行、行政等安全系数要求较高单



位首选的门锁之一。

郑州国际城一期18栋建筑均为电梯洋房，方便、快捷是这类建筑产品的一大优势，也是业主身份的象征，但越是高品质的住宅产品，对工程质量要求也就越高，尤其是电梯的质量，是突出电梯洋房品质高低的主要判断依据之一。郑州国际城以建造高品质、高档次的住宅为建筑标准，所有建筑使用的电梯均为闻名国际的通力无机房电梯，据了解，标准的通力无机房平台能提供36个楼层和90米的运送服务，而且



通力能提供世界上最快的无机房电梯，能以3.0米/秒的速度运载。

作为北区的高端居住社区之一，保证业主生活质量是郑州您好置业有限公司建造该项目的核心思想，为了确保每一位生活在里的业主能有一个高质量的生活空间，郑州国际城所有外窗均采用国内高档社区普

遍采用的彩铝中空玻璃窗，具有良好的保温、隔热、隔声等性能。给每一个业主营造一个安静、温馨、清洁的居住环境。

实在做人，实在建房，建好房，郑州国际城外立面工程现已全面竣工，高速的工程进度是企业实力的有力证明，根据当前的工程速度，预计到2008年12月底，郑州国际城建筑工程将全面完工，一座高品质、高档次的现代化国际景观生活城将挺立北区，标杆北区。



郑州国际城建筑品质市场调查问卷

郑州国际城以品质铸就精品，对建筑质量严格把控，目前小区18栋框剪建筑外立面工程已全面完工，交房在即。为感谢您对郑州国际城的长期关注，请您完整填写您的个人信息，并仔细阅读以下选择问卷，在您认为正确的答案下面打“√”，将问卷送至郑州国际城售房部，即可获得“流泪的石头”音乐MTV专辑及奥斯卡电影票各一份：

姓名：_____ 联系方式：_____

身份证号：_____

1. 郑州国际城交房后安装的电梯是哪一种：

- A. 无电梯 B. 普通电梯 C. 闻名国际的无机房通力电梯

2. 郑州国际城所有房源在交房后均统一安装防盗门，请问是什么牌子的？

- A. 普通防盗门 B. 盼盼圆弧整体防盗门 C. 普通铁门

3. 普通的防盗门锁都不安全，请问郑州国际城交房后使用的门锁是什么锁？

- A. 银行等单位使用的保德安锁 B. 普通锁 C. 十字锁

4. 优质的玻璃窗能起到隔热、隔音、防尘的效果，也是判断房子品质的参考标准，请问郑州国际城安装玻璃窗是什么技术？

- A. 单层玻璃窗 B. 普通双层玻璃窗 C. 具有良好隔热、隔音、防尘效果的彩铝中空玻璃窗

特别提示：礼品数量有限，发完为止

国际热线：0371-65828138 65828178

国际坐落：郑州市新柳路与花园路交叉口向西600米（郑州七中对面）